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НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ

СУММА, НА КОТОРУЮ УМЕНЬШАЕТСЯ ДОХОД

(ТАК НАЗЫВАЕМАЯ НАЛОГООБЛАГАЕМАЯ БАЗА),

С КОТОРОГО УПЛАЧИВАЕТСЯ НАЛОГ

НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ

НА ОСНОВАНИИ ЗАПОЛНЕННОЙ

НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ
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ПО ОБЩЕМУ ПРАВИЛУ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ ПО НДФЛ 
ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПО ОКОНЧАНИИ НАЛОГОВОГО ПЕРИОДА 
(КАЛЕНДАРНОГО ГОДА) НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ ПО МЕСТУ 

ЖИТЕЛЬСТВА (МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ) ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА

В НЕКОТОРЫХ СЛУЧАЯХ ПОД НАЛОГОВЫМ ВЫЧЕТОМ 
ПОНИМАЕТСЯ ВОЗВРАТ ЧАСТИ РАНЕЕ УПЛАЧЕННОГО НАЛОГА НА 

ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА
(РАСХОДЫ В СВЯЗИ С ПОКУПКОЙ КВАРТИРЫ, ЛЕЧЕНИЕМ, 

ОБУЧЕНИМ И Т.Д.)
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ПРАВО НА НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ИМЕЮТ ЛИЦА

ЯВЛЯЮЩИЕСЯ
НАЛОГОВЫМИ РЕЗИДЕНТАМИ 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОЛУЧАЮЩИЕ ДОХОД, 
ОБЛАГАЕМЫЙ НАЛОГОМ НА 
ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 

ПО СТАВКЕ 13%
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ГРУППЫ НАЛОГОВЫХ ВЫЧЕТОВ

СТАНДАРТНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ
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СТАНДАРТНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

ВЫЧЕТ НА НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА ВЫЧЕТ НА ДЕТЕЙ

 В РАЗМЕРЕ 3000 РУБЛЕЙ

ЗА КАЖДЫЙ МЕСЯЦ НАЛОГОВОГО ПЕРИОДА

 НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ В РАЗМЕРЕ 500
РУБЛЕЙ

ЗА КАЖДЫЙ МЕСЯЦ НАЛОГОВОГО ПЕРИОДА

КАТЕГОРИИ УКАЗАНЫ В СТ. 218 Ч.2 НК РФ

 НА ПЕРВОГО РЕБЕНКА – 1400 РУБ.

 НА ВТОРОГО РЕБЕНКА – 1400 РУБ.

 НА ТРЕТЬЕГО И КАЖДОГО 

ПОСЛЕДУЮЩЕГО РЕБЕНКА – 3000 РУБ.

ЗА КАЖДЫЙ МЕСЯЦ НАЛОГОВОГО ПЕРИОДА

ДО СОВОКУПНОГО ДОХОДА

350 000 РУБЛЕЙ

РАЗМЕР ВЫЧЕТОВ НЕ СУММИРУЕТСЯ
ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ МАКСИМАЛЬНЫЙ

НА КАЖДОГО РЕБЕНКА-ИНВАЛИДА I И II ГР

12 000 РУБЛЕЙ
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СОЦИАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

ПОЖЕРТВОВАНИЯ
в РАЗМЕРЕ ФАКТИЧЕСКИ ПРОИЗВЕДЕННЫХ РАСХОДОВ, НО НЕ 

БОЛЕЕ 25 ПРОЦЕНТОВ СУММЫ ДОХОДА, ПОЛУЧЕННОГО В 
НАЛОГОВОМ ПЕРИОДЕ И ПОДЛЕЖАЩЕГО 

НАЛОГООБЛОЖЕНИЮ

РАСХОДОВ НА МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ И 
СТОИМОСТИ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ

ПО ДОРОГОСТОЯЩИМ ВИДАМ ЛЕЧЕНИЯ СУММА НАЛОГОВОГО 
ВЫЧЕТА НЕ ОГРАНИЧИВАЕТСЯ

РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ СОБСТВЕННОГО ОБУЧЕНИЯ

РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ ОБУЧЕНИЯ СВОИХ ДЕТЕЙ
НЕ БОЛЕЕ 50 000 РУБЛЕЕ

 В СУММЕ ПЕНСИОННЫХ ВЗНОСОВ НА 
НАКОПИТЕЛЬНУЮ ЧАСТЬ ТРУДОВОЙ ПЕНСИИ В НПФ

 ВЗНОСОВ ПО ДОГОВОРУ ДОБРОВОЛЬНОГО 
ПЕНСИОННОГО СТРАХОВАНИЯ

 ВЗНОСОВ ПО ПРОГРАММАМ ДОБРОВОЛЬНОГО 
СТРАХОВАНИЯ ЖИЗНИ НА СРОК НЕ МЕНЕЕ 5 ЛЕТ

В РАЗМЕРЕ РАСХОДОВ НА ПРОХОЖДЕНИЕ 
НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКИ СВОЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ

В РАЗМЕРЕ РАСХОДОВ НА ФИЗКУЛЬТУРНО-
ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ

В СОВОКУПНОСТИ НЕ МОГУТ ПРЕВЫШАТЬ 120 000 РУБЛЕЙ ЗА НАЛОГОВЫЙ ПЕРИОД
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ИНВЕСТИЦИОННЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

В РАЗМЕРЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО 
РЕЗУЛЬТАТА ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ ЦЕННЫХ БУМАГ

в 
ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВО ВЛАДЕНИИ БОЛЕЕ 3-Х ЛЕТ

В СУММЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ, ВНЕСЕННЫХ НА 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ СЧЕТ 

(ИИС)

НА СУММУ ВЗНОСА НЕ ПРЕВЫШАЮЩУЮ

400 000 РУБЛЕЙ
НЕЛЬЗЯ ЗАКРЫВАТЬ ИИС В ТЕЧЕНИИ 3-Х ЛЕТ

В СУММЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО 
РЕЗУЛЬТАТА, ПОЛУЧЕННОГО ПРИ УПРАВЛЕНИИ 

ИИС

ПРИ УСЛОВИИ ИСТЕЧЕНИЯ НЕ МЕНЕЕ 3-Х ЛЕТ
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ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

ПРИ ПРОДАЖЕ В СВЯЗИ С ПРИОБРЕТЕНИЕМ

В РАЗМЕРЕ ДОХОДОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ОТ ПРОДАЖИ 
ЖИЛЫХ ДОМОВ, КВАРТИР, КОМНАТ…

1 000 000 РУБЛЕЙ
ТОЛЬКО В ОТНОШЕНИИ ОДНОГО ОБЪЕКТА

В РАЗМЕРЕ РАСХОДОВ НА НОВОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО 
ИЛИ ПРИОБРЕТЕНИЕ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО 

ИМУЩЕСТВА

2 000 000 РУБЛЕЙ

В РАЗМЕРЕ ДОХОДОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ОТ ПРОДАЖИ 
ИНОГО НЕДВИЖИМОГО И ИНОГО ИМУЩЕСТВА 

250 000 РУБЛЕЙ
ТОЛЬКО В ОТНОШЕНИИ ОДНОГО ОБЪЕКТА

В РАЗМЕРЕ ФАКТИЧЕСКИХ РАСХОДОВ ПО УПЛАТЕ 
ПРОЦЕНТОВ В СООТВЕТСТВИИ С ДОГОВОРОМ 

ЗАЙМА (КРЕДИТА)

3 000 000 РУБЛЕЙ

ВМЕСТО ВЫЧЕТА НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК ВПРАВЕ 
УМЕНЬШИТЬ ОБЛАГАЕМЫЕ НАЛОГОМ ДОХОДЫ 

НА СУММУ В РАЗМЕРЕ ФАКТИЧЕСКИ 
ПРОИЗВЕДЕННЫХ РАСХОДОВ 

ПОВТОРНОЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДАННЫХ
КАТЕГОРИЙ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ВЫЧЕТОВ

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ
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 ИНВЕСТИЦИОННЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

 ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ В СУММЕ ФАКТИЧЕСКИ 
ПРОИЗВЕДЕННЫХ РАСХОДОВ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО 
ИМУЩЕСТВА И ПО УПЛАТЕ ПРОЦЕНТОВ ПО ИПОТЕКЕ

НАЧИНАЯ С 21 МАЯ 2021 ГОДА

КАКИЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В УПРОЩЕННОМ ПОРЯДКЕ?

НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ БУДУТ ПРЕДСТАВЛЯТЬСЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ
В ПРОАКТИВНОМ РЕЖИМЕ
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 НЕ НУЖНО ПРЕДСТАВЛЯТЬ НАЛОГОВУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ 3-НДФЛ И 
ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ

 ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДПИСАТЬ ПРЕДЗАПОЛНЕННОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ НА ВЫЧЕТ В 
ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА

 СОКРАЩАЮТСЯ СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРКИ:
• 1 МЕСЯЦ КАМЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ ПРОВЕРКА
• 15 ДНЕЙ НА ВОЗВРАТ СРЕДСТВ

 ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С НАЛОГОВЫМИ ОРГАНАМИ ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫ КАБИНЕТ В 
РЕЖИМЕ 24/7

ПЛЮСЫ УПРОЩЕННОГО ПОРЯДКА ПОЛУЧЕНИЯ НАЛОГОВЫХ ВЫЧЕТОВ
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ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ



13

ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ
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ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ
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ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ

 Основные параметры установлены
по умолчанию
 Выбираем из списка
номер инспекции
 При первой подаче декларации 
номер корректировки оставляем 0
 Признак налогоплательщика оставляем
иное физическое лицо или меняем в
индивидуальном порядке
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Во вкладке сведения
о декларанте
вносим свои данные

ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ
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ВНОСИМ ДАННЫЕ
НА ОСНОВАНИИ

СПРАВКИ ПО ФОРМЕ 2 НДФЛ

ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ
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ВО ВКЛАДКЕ ВЫЧЕТЫ
ВЫБИРАЕМ НУЖНЫЙ

НАМ ВЫЧЕТ
И ЗАПОЛНЯЕМ

НЕОБХОДИМЫЕ ДАННЫЕ

ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ
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ПОСЛЕ ВНЕСЕНИЯ ДАННЫХ
ПРОВЕРЯЕМ ДЕКЛАРАЦИЮ

ВЫГРУЖАЕМ В ФОРМАТЕ XML

ПРОГРАММА ДЕКЛАРАЦИЯ
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Оформляем электронную подпись

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА
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НА САЙТЕ NALOG.RU
ВОЙТИ В ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА
И ЗАГРУЗИТЬ

СФОРМИРОВАННЫЙ ФАЙЛ

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА
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